



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS Radbuza jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje

„SCLLD pro území MAS Radbuza na období 2021 – 2027“

vyhlašuje

2. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost - „2. výzva OP TAK – Technologie pro MAS“

Vazba na výzvu Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Specifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Název výzvy OP TAK	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. https://www.optak.cz/UserFiles/File/1705313359text-vyzvy-technologie-pro-mas-clld-vyzva-i-cervenec-2023.pdf
Podporované aktivity	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivnění poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační infrastruktura
Číslo programového rámce MAS	CLLD_081_P_01_01
Opatření programového rámce MAS	Technologie pro MAS (CLLD)
Číslo výzvy MAS	2.
Druh výzvy MAS	Kolová
Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	28.05.2024 – 14:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS	29.05.2024 – 8:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	31.07.2024 – 23:59
Zahájení a ukončení realizace projektu	Práce na projektu mohou být zahájeny až po podání žádosti o podporu do Výzvy OP TAK prostřednictvím aplikace MS2021+ Nejzazší datum ukončení realizace projektu je 30. červen 2026
Forma a způsob podání projektových záměrů na MAS	Zaslání vyplněného vzoru podnikatelského záměru (je přílohou této výzvy) včetně povinných příloh prostřednictvím datové schránky: ec9xkbc
Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	4 730 000 Kč
Míra podpory EU	50 %



Spolufinancováno
Evropskou unií



Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV projektového záměru – 250 000,00 Kč Maximální výše CZV projektového záměru – 2 000 000,00 Kč
Forma podpory	Dotace je vázána na následné předložení žádosti o podporu do výzvy ŘO OP TAK prostřednictvím portálu IS KP21+ (aplikace MS2021+), a realizaci projektu. Forma financování je ex-post.
Další náležitosti výzvy	
Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě ŘO OP TAK	Text výzvy ŘO OP TAK a specifické přílohy na adrese: https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/ Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Uživatelská příručka IS KP21 pro práci v MS2021+ na adrese: https://www.optak.cz/UserFiles/File/1709821347pravidla-pro-žadatele-a-prijemce-obecn-st-verze-5-platnost-od-7-3-2024-ist-.pdf
Oprávnění žadatelé	Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání
Cílová skupina	malé a střední podniky
Povinné přílohy	<ul style="list-style-type: none">• Podnikatelský záměr dle povinné osnovy (Příloha č. 3)• Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů• Formulář k prověření zásady „významně nepoškozovat“ (Příloha č. 4)• Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.)• V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za konkrétní preferenční kritérium, řídí se ustanovením Kritérií pro hodnocení podnikatelských záměrů (příloha č. 2)
Indikátory	<ul style="list-style-type: none">• povinné k výběru: 107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obratem 107501 Obrat 101022 Podniky podpořené granty• povinné k naplnění: 243010 Počet instalovaných technologií
Kontakty pro poskytování informací	https://www.mas-radbuza.cz/kontakty/
Konzultační servis API	Zelená informační linka a klientská podpora OP TAK: Pondělí až pátek 9-13 hod.- tel.: +420 800 800 777, e-mail: programy@agentura-api.org
Informace k výzvě	https://www.mas-radbuza.cz/vyzvy-sclld-2021/technologie-a-aplikace-pro-konkurenceschopnost-op-tak/
Způsob hodnocení projektů, kritéria pro hodnocení projektových záměrů	Dle Interních postupů MAS Radbuza, z.s. a Kritérií pro hodnocení podnikatelských záměrů – viz přílohy.



Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen poslední záměr odeslaný ve lhůtě dle výzvy MAS. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny. V případě kladného rozhodnutí o výběru projektu bude vydáno souhlasné vyjádření MAS o souladu s platností 3 měsíců, do této doby musí být podáno spolu s žádostí o poskytnutí podpory žadatelem prostřednictvím aplikace MS2021+ na OP TAK. Projekt musí být jednoetapový.
Přílohy výzvy MAS	
1.	Kontrolní list – administrativní kontrola
2.	Kontrolní list – věcné hodnocení
3.	Vzor podnikatelského záměru
4.	Formulář prověření zásady DNSH – významně nepoškozovat